

Elche

Organo del Partido Repu-
blicano Radical Socialista

Redacción y Administración: Sagasta, 44 principal

Año VI, N.º 258 • 23 Octubre 1932

No estamos conformes

Hemos ensalzado tantas veces en estas columnas la labor del actual Gobierno, que nos consideramos con entera libertad de exponer algún criterio adverso para él, sin el temor de que se nos catalogue entre los derrotistas al uso que no encuentran acertada ninguna medida de los dirigentes de la República.

Hace unas semanas cuando comentábamos satisfechos la firma del Estatuto de Cataluña, la aprobación de la Reforma Agraria y el corolario final que a esta se le puso acordando la incautación sin indemnización de las tierras de señorío que usufructuaban los llamados grandes de España, anunciábamos esperanzados la presentación al Parlamento de los nuevos Presupuestos, creyendo que en ellos se continuaría la verdadera labor revolucionaria que según nuestro criterio debe seguir este Gobierno para dejar asentada la República sobre unas bases de justicia social en el orden contributivo que fueran destruyendo los privilegios injustos e irritantes de la clase capitalista.

Cifrábamos nuestras esperanzas en el tan cacareado y anunciado impuesto sobre la renta, del que nos habíamos forjado un concepto tan amplio, que al leer las cifras en que lo encuadra el proyecto del Sr. Carner, más que una desilusión nos ha producido el efecto de una desconsideración; una desconsideración para el pueblo revolucionario que trabajando y produciendo, pasa privaciones y no ve satisfechas sus necesidades; un sarcasmo cruel, cuando el señor Ministro de Hacienda teniendo en su mano iniciar la justicia social de que mantenga una buena parte del Presupuesto la clase de los que viven y se mantienen del trabajo de los demás, nos dice que el déficit inicial del Presupuesto se debe enjugar con una nueva emisión de Deuda Pública, una cosa originalísima, es decir, una nueva trampa que se crea el Estado para que el contribuyente pague los intereses muchos años y luego el capital.

Y esto se hace o quiere hacerse en el primer presupuesto formal de la República y en el mismo que se crea el impuesto sobre la renta: ¿se ha enterado el pueblo en qué

consiste y quienes tienen que pagar este impuesto?

Este impuesto que el señor Ministro de Hacienda al presentar los Presupuestos al Parlamento ha dicho de él que ni es tímido ni audaz, consiste en que empiezan a pagarlo los «pobrecitos» ciudadanos que tienen más de 100.000 pesetas de renta líquida al año: los que tienen una renta de menos de 20.000 duros al año, no deben pagar nada.

El Estado, según la orientación de la Ley de Bases para funcionarios públicos al permitir la acumulación de sueldos, cargos y gratificaciones para los empleados que cobren menos de 7.500 pesetas al año, parece ser que considera que con esta suma anual, ya puede vivir un ciudadano, y si es así, si considera que un empleado que gana 7.500 pesetas con su trabajo puede vivir con facilidad, ¿por qué no establecer el impuesto sobre la renta a partir de esa misma cantidad o si se quiere a lo sumo a partir de 10.000 pesetas anuales?

¿Es que sería abusivo que el ciudadano que sin trabajar tiene rentas de 10.000 pesetas anuales pagara el uno por ciento que se establece en la nueva Ley para los que tienen una renta líquida de 100.000'01 pesetas a 120.000?

No perdamos de vista que se trata de renta producto de propiedades, sin incluir en ella lo que cualquier ciudadano pueda ganar con su trabajo.

Si el impuesto de utilidades grava al ciudadano que trabaja, aunque gane cantidades infinitamente más pequeñas que las que establece el nuevo impuesto como punto de partida, ¿por qué ha de haber esa desigualdad tan irritante a favor de los que viven a costa del trabajo ajeno?

Si tenemos que acatar y consentir la propiedad es a condición de que sobre ésta graviten en grado máximo todas las cargas que hasta hoy se vienen haciendo pesar sobre el trabajo.

Impuesto progresivo sobre la renta y empieza a cobrarse a los que tienen un ingreso líquido de más de 100.000 pesetas al año, ¿es que no es renta la que tienen los que no llegan a esa cantidad? pues si es renta ¿por qué no imponerle

Partido Republicano Radical Socialista CONVOCATORIA

Se convoca a Asamblea General extraordinaria para hoy domingo 23 del actual, a las dos y media de la tarde, con el siguiente

ORDEN DEL DIA

- 1.º Lectura y aprobación del acta de la anterior.
- 2.º Dar cuenta de unos oficios de Joaquín S. Rabaza solicitando su separación del Partido, y acordar lo que proceda.

Elche 15 de octubre de 1932

LA JUNTA MUNICIPAL

un impuesto prudencial desde una cantidad razonable?

Para un rentista de 10.000 pesetas al año el impuesto al uno por ciento, serían 100 pesetas anuales lo que tendrían que pagar y si como nosotros creemos se estableciera un aumento progresivo a ese uno por ciento de 0'10 por ciento por cada 5.000 pesetas más sobre las primeras 10.000, resultaría que el rentista de 20.000 duros vendría a pagar unas 2.800 pesetas anuales: ¿son exagerados estos porcentajes? Sin duda se lo parecerá así a los que los tendrían que pagar, pero si recapacitan detenidamente en como se va dando cuenta el pueblo de sus derechos y de su fuerza, es posible que esa clase privilegiada comprendiera que lo más conservador para ellos no es abroquelarse en su propio egoísmo y que cediendo parte de lo que ellos creen su derecho es posible que sea la única forma de alargar con el tiempo la propiedad individual.

Confiamos que el proyecto del señor Carner al discutirse en el Parlamento se aprobará con la amplitud y la extensión que nosotros creemos debe tener para que resulte eficaz.

DIPIC

Informes comerciales
controlados

Pizarro, 29. - Valencia

Delegación en Elche, Blas Valero, 66

Teléfono número 55



La Beneficencia Municipal

Es muy digno de loa y no digno del ripio, que nuestro municipio se gaste un dineral en remediar al pobre su misera existencia con la Beneficencia Municipal.

Pero yo no me explico por qué en ciertos momentos todos mis pensamientos de manera brutal se rebelan e imponen una dura sentencia a la Beneficencia Municipal.

Cuando observo en la tarde dominguera el influjo de las modas y el lujo, es cosa natural que al instante recuerde como una consecuencia a la Beneficencia Municipal.

Si unos cuantos amigos van de juerga en un coche en la callada noche hacia la capital; pienso, pues no me fio

Elche

de ninguna apariencia,
 en la Beneficencia
 Municipal.

Si las gentes se agolpan
 y se increpan airadas
 por conseguir entradas
 en el teatro Kursaal,
 no puedo remediarlo;
 pienso con insistencia
 en la Beneficencia
 Municipal

Y en los días festivos
 que la gente se interna
 en la inmundicia taberna
 donde gasta el jornal,
 pienso con cierta lástima
 al ver tal concurrencia
 en la Beneficencia
 Municipal.

SINAPISMO

Labor social

A mi buen amigo Manuel González Ramos, diputado a Cortes por esta provincia.

Todo ser consciente, tiene el deber de ayudar a la gran obra de regeneración humana. Solo con seguir el curso del progreso, ya se cumple en parte con este deber.

El progreso tiene trazado el camino que va derecho a la perfección, aunque a simple vista las más de las veces aparente lo contrario. Guarda analogía con el cuadro que está trazando el pintor y antes de terminado le encontramos defectos a ciertos rasgos que no hallamos la explicación hasta una vez esté terminada la obra de arte.

Así pues, la obra del progreso, es obra de perfeccionamiento; esta, no puede asustar a nadie más que a los enemigos de la libertad, de la justicia y de la razón; los que durante siglos y siglos, vinieron disfrutando de toda clase de privilegios a costa de una humanidad que venían sacrificando para ellos. Pero aunque estos se opongan, la obra no deja de seguir su curso hasta traer la paz y el amor al universo.

Francisco Serrano Rodríguez
 Elche 12 octubre 1932.

Suscríbese a ELCHE

MANUEL PEREZ SERRANO

Rectitud

Queremos traer hoy a nuestro periódico, un tema un poco abstracto, quizá algo íntimo, y seguramente de poco o nulo interés para el lector. A riesgo de cometer pecado de lesa periodismo lo escribimos, cuajando en estas líneas las reflexiones que gran número de veces nos ha inspirado la realidad de la lucha político-social.

Nos referimos a la rectitud, a la lealtad, al juego limpio dentro de la vida pública. Condiciones que hemos apreciado siempre como tan elementales, que las hemos creído insustituibles e indispensables en toda democracia, aunque desgraciadamente, no las hayamos visto muchas veces puestas en ejercicio.

Todos recordamos—no es mucho el tiempo que nos separa de ello, aunque históricamente parezcan haber pasado siglos— como se entendía y como se hacía la política en el régimen fenecido en abril de 1931. Política de camarilla, de encrucijada, de conveniencia personal, sin principios ideales ni otro norte que el del predominio y el mando, todos los medios eran buenos cuando favorecían el fin apetecido: y casi siempre tanto el fin como los medios eran francamente reprobables. Política oscura y mal oliente, en que dos o tres pastores guiaban sus clientelas bautizándolas con el pomposo nombre de Partidos e imponían su ley y su capricho sin limitación alguna.

Si la república no hubiera hecho otra cosa que sustituir aquella sombra y remedo de organizaciones políticas por una clara y efectiva democracia, ya estaría justificado su advenimiento. Afortunadamente, sobre esto ha realizado más: tiene en su haber una labor espléndida de renovación y de mejora. Ha demostrado indiscutiblemente la superioridad del régimen actual sobre el pasado.

Nuestra República ha cambiado la faz de España en muchas cosas tanto fundamentales como accesorias: promete cambiarlas más, a medida que granen sus reformas en nuevas generaciones vírgenes. Aspira y debe conseguir la República tener un estilo propio en todas las características nacionales, fundamentalmente distinto del que adoptara la Monarquía.

En las formas, métodos y procedimientos de lucha política; aunque se ha iniciado el nuevo estilo y por lo tanto se ha mejorado, no es en la cuantía que deseamos nuestra ansia de perfección. Aun vemos la vanidad, el orgullo o el in-

terés del individuo sobreponerse a su amor a la colectividad. Aun presenciamos como se practica la máxima jesuítica de «el fin justifica los medios», por reprobables que éstos sean. Aun contemplamos emplear la insidia, la calumnia y la difamación como armas...

Ya sabemos que esto no puede desaparecer por ensalmo con solo una mutación de régimen: pero sí atenuarse, empalidecerse, dentro de una organización democrática en que son leyes vitales la claridad y el desinterés. Que cada cual, sin excepción alguna, examine su fondo moral y se esfuerce en comprender y en dejarse comprender con nitidez. Que la rectitud y la lealtad presidan las relaciones entre todos; y la lucha política será entonces el juego limpio y noble, juego de ideales, que requiere el estilo propio de la República.

Conferencia

El próximo sábado 29 de los corrientes, a las diez de la noche tendrá lugar la primera conferencia organizada por el Comité femenino del P. R. R. S., estando a cargo del Diputado por Alicante don Antonio Pérez Torreblanca, que disertará sobre el tema «La Mujer en la República».

Para que la opinión juzgue

Al ponerme a escribir este pequeño trabajo no sé como empezar para poner de manifiesto ante la opinión pública las cosas que pasan en Elche, a pesar de estar dentro de un régimen democrático como al parecer tenemos desde que se proclamó la República.

Pues es el caso que después de venir la República, yo creía que se harían las cosas de diferente manera a como se venían haciendo y ¡oh desengaño! desgraciadamente no es así, y digo esto por que con fecha 29 de julio del presente año, entregué al señor Alcalde de esta ciudad don Manuel Rodríguez, un escrito en el cual solicitaba una plaza de músico (de dos que me dijeron quedarían vacantes, una por dimisión del señor Vicente Leguey, y la otra por hallarse enfermo ya mucho tiempo el señor Cepero, que tocaba el Bombardino) y yo que me creía con condiciones para desempeñar una plaza de éstas, no tuve inconveniente en soli-

citar, sin que hasta la fecha se me haya contestado, y la verdad, me sorprendí cuando a los ocho días de la fecha arriba indicada, la plaza del señor Leguey se había cubierto sin que para ello se hicieran oposiciones, (si es que había otro solicitante) y esto, no pareciéndome lógico, se me ocurre preguntar: ¿que acaso el señor Alcalde no tiene autoridad en el presente caso, o es que hay alguien que tomándose más atribuciones que le pertenecen pone a quien mejor le place, usurpando los derechos del señor Alcalde?

Además he de hacer presente que estando como músico en la Banda Municipal de esta Ciudad y en ocasión de haber dimitido el Sr. Antonio Peral, que tocaba el Bombardino 1.º, yo, que tocaba el Trombón 2.º, pasé a cubrir dicha plaza, cosa que hice desinteresadamente y con todo sacrificio por quedar lo mejor posible, actuando durante mes y medio todos los jueves y domingos, tocando en todos los conciertos obras variadas, sin que se me dijera si lo hice bien o mal, y sin que por mi actuación se me aumentara el sueldo que venía cobrando de 20 pesetas mensuales, las cuales seguí cobrando hasta fin del año 29 que me cansé de matar pollos para que otro se los comiera ¡Lástima que no hagan otro tanto los otros músicos, que aún siguen matándolos para no ver ni las plumas!

Final de mi actuación fué que sin decirme nada se presentó cierto día en mi casa un señor que ni pertenecía a la Banda ni era empleado del Ayuntamiento diciéndome que le había dicho el señor Javaloyes que llevara yo el Bombardino al Illicitano, para entregárselo al señor Cepero, que luego siguió tocándolo hasta el otro día que ví que se encontraba cubierto dicha plaza por el señor Antonio Peral.

¿Sabe de esto algo el señor Alcalde?

A mi juicio creo que tratándose de una agrupación que cuesta al Ayuntamiento unos cuantos miles de pesetas, debiera procederse de diferente manera, y que no existiera (si es que aún existe) ese fenómeno llamado favoritismo, el cual es el causante de que no se hagan las cosas con las tres frases tan grandes que se indican en la Bandera de la República: Libertad, Igualdad y Fraternidad.

EMILIO SIRVENT
 Elche y octubre de 1932.

Revendedores:

Se vende lote medias y ropa blanca para niños. Precios económicos. Razón en esta administración.

Antiguo mecánico de la casa Underwood — Reparación de máquinas de escribir, calcular y sumar - Accesorios - Piezas de recambio para todas las marcas - Abonos de limpieza a domicilio, Precios convencionales - Se compran máquinas usadas - Torrijos, 1, 1.º ELCHE (Alicante).

CRÓNICA MUNICIPAL

Con asistencia de dieciocho concejales celebró sesión el Ayuntamiento el miércoles último, presidida por el primer teniente de Alcalde Juan Hernández.

Pasan a comisión instancias de José Agulló Torres, Josefa Agulló Sánchez y Remedios Ibarra Campello, solicitando permisos para obras; Francisco Esclapez Rizo, la construcción de paso para carril sobre la cuneta de la carretera de Dolores, y Francisco Sánchez Rojas, la instalación de una verja en finca de su propiedad lindante con la carretera de Aspe a Santapola.

Se autoriza a Diego Agulló Segarra para construir una casa en la partida rural de Jubalcoy.

A Francisco Alberola Picó se le denega permiso para elaborar buñuelos en la puerta de su establecimiento y a Luis Robles González se le concede para la venta ambulante siempre que no se estacione en la Plaza de la República.

Se admite la dimisión de Alfredo Leguey de músico de la Banda y se acuerda sigan su trámite varias moratorias presentadas de pago al Pósito.

Se lee y aprueba el informe que emite la comisión especial nombrada para resolver los expedientes incoados respecto a actuación y manifestaciones del jardinero municipal.

Pónese a debate el expediente instruido por nuestro correligionario Ibarra sobre anomalías observadas en las liquidaciones del impuesto de Plus-valía, acordándose: Que se termine inmediatamente el expediente de reorganización del arbitrio, detenido inexplicablemente desde hace más de un año; que se proceda a la revisión de todas las liquidaciones practicadas; y que se castigue al Técnico Municipal con un apercibimiento.

Pasan a Comisión de Hacienda las cuentas que rinde el Administrador del Vínculo de Caro.

Se discute si el recargo municipal que ha de regir en el año 1933 sobre la contribución industrial, queda como en el presente en el 25 por ciento o se eleva al máximo autorizado del 32, acordándose lo primero.

Pasa a Comisión después de algún debate la proposición de que los planos para obras que se presentan al Concejo vayan firmados por persona técnica.

Y con una pregunta de nuestro compañero Agulló respecto a la acordada confección de una lista de casas ruinosas, que el presidente promete atender, se levanta la sesión.



ÓPTICA Morell

SAGASTA, 3 Y 5
(al lado de Correos)

ELCHE

Sucursal de la Óptica Novedades:

Caspe, 1, BARCELONA

Exactitud en las recetas de los Sres. Médicos-oculistas

SE GRADUA LA VISTA

Recomendamos los célebres cristales

PUNTAL PAMO

En honor de un gran amigo de España

Una charla en un Teatro

El escritor portugués y emigrado político D. Antonio Nobre, perseguido por la Dictadura de Carmona, se encuentra en Elche.

En la intención laudable de suavizarle las amarguras de la persecución, es probable que en uno de nuestros Teatros y en la próxima semana, bajo el apoyo de varias entidades Illicitanas, dé una de sus charlas humorísticas, con carácter de espectáculo.

Las localidades, parece ser que serán distribuidas por los elementos que le apoyan, por todas las Sociedades, a fin de alcanzar la mayor recaudación para ofrecer al escritor hermano un gesto liberal del pueblo de Elche.

Sobre la personalidad de Antonio Nobre, reproducimos del Heraldo de Madrid las siguientes apreciaciones:

Portugal y España
La fructífera labor de Antonio Nobre en pró de las relaciones de ambos países.

«Antonio Nobre, el periodista portugués que durante ocho años ha realizado una tenaz campaña de aproximación Hispano Portuguesa está entre nosotros como emigrado político, después de haberse dejado en la lucha jirones de ilusión enredados en el mástil de un optimismo confortador, que no se ha mellado en la lucha diaria.

Antonio Nobre, puede ufarse de haber consolidado firmemente las relaciones hispano-lusitanas. Para lograrlo no se dió como tantos otros ingenios, a la glosa lírica de las virtudes de ambos pueblos; Nobre, convencido de que en la época actual atan con mas sólida ligadura los intereses que los sentimentalismos, encauzó su acción por veredas prácticas, consiguiendo dejar entre nosotros, bien sembrada la más pura semilla de la más honrada amistad.

Nota de Redacción: No debes faltar, lector, al homenaje y beneficio de un hermano de lucha.

SE VENDE la casa de la calle de Eduardo Dato, n.º 22.

Darán razón: San Isidro, número 19-1.º - ELCHE.

TEATROS

KURSAAL.—El pasado lunes actuó la Compañía del Maestro Serrano, en la que figuraban Cora Raga, Amparito Martínez y el tenor Sempere. Puso en escena «La Reina Mora» en la que tomaba parte Cora Raga, y «Katiuska» la esperada zarzuela del maestro Soróabal. La primera, aunque un poco exagerada por los papeles cómicos, hay que reconocer que fué exagerada con gracia. Cora Raga, admirablemente en su papel de Coral. En cuanto a «Katiuska», el tenor Sempere hizo una creación, igualándole en su papel Amparito Martínez, y reuniendo en el conjunto de los demás actores una admirable interpretación. Fueron bisados casi todos los números, premiando el público tan interesante labor con repetidas ovaciones.

El próximo lunes, la misma compañía pondrá en escena «La Dolorosa» y «Katiuska» con el fin de que puedan admirarse ambas obras por el público que no consiguió entradas en la anterior representación.

Hoy domingo, está anunciada «Carbón», film cumbre 1932.

COLISEUM.—Entre lo más destacado en este teatro durante la presente semana figuran la popularísima (así lo anuncia el programa) rebaja de precios y la presentación de los artistas de las danzas y conciertos de guitarra Hermanos Arias; Pablo San Martín, sorprendente calculador mental y Pilar López bailarina y canzonetista que actuaron el sábado poniendo

además la película «Cumpliré la ley».

Hoy Domingo «El Payaso», en español, por Roberto Rey.

Para la semana próxima se anuncia un extraordinario programa compuesto de selectas películas, tales como «El Trio de la gasolina», que se reprisará el martes, «El muñeco», estreno, que tendrá lugar el jueves, y por si esto fuera poco, para el viernes y días siguientes, el reestreno de la película de los éxitos «Ben-Hur» por Ramón Novarro, sonora y con escenas en tecnicolor.

FÚTBOL

Esta tarde en el campo de Altibix se enfrentarán en partido amistoso el Novelda F. C. y nuestro Elche F. C. que tiene la fecha libre en el calendario del Campeonato Regional de primera categoría.

En este encuentro reaparecerá el famoso goal-keeper illicitano García (El Atascat) cuya alineación hará sin duda alguna que el campo se vea concurridísimo esta tarde.

Mañana en el mismo terreno de juego contendrán en partido de despedida de los quintos, dos selecciones, una compuesta por los destinados a la península y otra por los que van a convivir con los de las Cábilas de Tensaman y Beniurriaguel.

El Gimnástico marcha hoy a Orihuela a entredárselas con los orcelitanos en partido de campeonato Regional de 2.ª Categoría.

Ayuntamiento

El próximo día tres de Noviembre y a las horas que se indican, tendrá efecto en el Ayuntamiento de esta Ciudad, las subastas para la enajenación de las siguientes parcelas de terreno.

A las 10 horas.—La de una parcela de terreno sita en la calle Genaro Calatayud, mide 82'55 metros cuadrados y se efectuará la subasta bajo el tipo de 1238'25 Ptas.

A la misma hora: La de una parcela sita en la calle de Cristóbal Sanz, mide 177'04 metros cuadrados. Tipo 2301'52 Ptas.

A las once horas: La de una parcela de terreno sita en la calle Lago, mide 680 metros cuadrados. Tipo de subasta 680'00 Ptas.

Todas estas subastas, se regirán por las condiciones fijadas en los expedientes y anunciadas en el B. O. de esta provincia, que están también de manifiesto en la secretaría de la Corporación.

Imprenta MARCIAL TORRES

**GRANDE...
ANCHO...
BELLO...**



**EL NEUMÁTICO
DE CALIDAD
AL ALCANCE
DE TODOS**

Hace pocos años que los Pathfinders fueron lanzados al mercado y sin embargo por su sólo MÉRITO alcanzan ya un volumen de ventas que se cifra en millones

En todo el mundo los automovilistas han reconocido en seguida que se trata de un neumático que combina todas las cualidades que pueden desearse: Belleza — Tracción — Seguridad — Lento desgaste — y Precio económico

Agencia oficial:
Casa SERRANO.-Elche

Pathfinder
por **GOOD YEAR**

Elche BRUFAL

(Cuatro Esquinas)
Entre las especialidades de esta casa, figuran en primer lugar las **Medias y Calcetines** en todas sus variedades

Hijos de J. Quiles

CERAMICA
Materiales de Construcción
ELCHE

Motores Siemens

JOSÉ TARÍ - Alicante

SE VENDE una máquina de escribir semi-nueva para viaje, marca "Merz"; razón, Paseo Francos Rodríguez, 1

Materiales de Construcción
Carlos Antón Boix
Velarde, 27- ELCHE

Máquinas para coser suelas para Alpargatas, con trenza de yute con alma
Especialidad en Máquinas para coser puntas y talones
Las únicas prácticas

Martín Arrillaga
ELGOIBAR - Guipúzcoa

Lozano
SASTRE

Colonia CRISTALINA
4'50 pesetas litro
DROGUERIA
F. PEREZ SEGUI
ELCHE

ANUNCIO

Se compran saldos de alpargatas y calzado.
Para informes dirigirse a Imprenta Agulló.

Se vende o alquila, en Alicante, taller mecánico para la fabricación de calzado.
Razón: en esta Administración.

La Dentición de los Niños

Se facilita grandemente administrándoles La Denticina Moreno.

La Denticina Moreno

es un soberano remedio para combatir las afecciones del estómago y vientre en los Niños.

Cura los Vómitos y Diarrea; facilita el Brote y desarrollo de los Dientes, evita el picor de las Encías y hace reaparecer la Baba.

Combate las Alferecías, la desazón de los Niños y sus humores.

Precio del frasco en toda España 2 pesetas.

Autorizado por la Dirección General de Sanidad según expediente número 2.300

De venta en Elche: Farmacia de D. Manuel Pomares.

Tintorería Quitamanchas LÓPEZ

Mariana Pineda, 22 (Antes Salvador) ELCHE

Colores a la muestra - Negros para lutos - Lavado en seco
Planchado perfecto - Tenga presente que **en esta casa no encojen las piezas por ser manipuladas mecánicamente**

Desinfección Higiene Economía

Se planchan trajes en el acto

PIKMENTINE

Tinte instantáneo para el cabello
Belleza y Naturalidad. Duración mínima 6 meses

VENTA:

Droguería F. Pérez Seguí.-Elche

**Maderas ALMACEN DE TODAS CLASES
y Carpintería Mecánica**
Construcción de todo lo referente a este ramo con arreglo a los más perfeccionados adelantos modernos.
PEDRO MACIÀ LAFUENTE
VELARDE, 58 — TELÉFONO, 258

¿Quiere V. ser elegante y rico?

Adquiera los géneros de la Sombrerería **CAMPELLO** y se le obsequiará con una participación de Lotería de Navidad por cada compra de cinco pesetas en adelante.

Últimos modelos en sombreros, gorras, boinas y demás artículos del ramo para caballero.
Para comprar barato, en esta casa.